
木岐のまちづくりの様子をお知らせ♪ 
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◆8月14日(火)は盆踊りです ◆木岐漁協からのお知らせ 
今年も、8月14日(火)にふるさと木岐の盆踊り
(主催：木岐まちづくり協議会)が行われる予定
です。内容については、今後のまちづくり協議
会の定例会や実行委員会で決めていきます。 
今年はどんな景品がでるかな～？お楽しみに! 

毎年恒例のイベント『木岐の磯で遊ぼ
う』(主催：木岐まちづくり協議会)が8月4
日(土)に行われることが決まりました。
交流推進班中心に、当日のカレーの準
備・テントの組み立て等イベントの運営
が行われます。 
 
 
 
 
 
お申し込みは木岐まちづくり協議会ま
で。申込み〆切7月28日(土) 
(やすらぎ亭に申込み用紙があります/
「嬉々と暮らそう!」ブログからもダウン
ロードできます) 

◆8月4日(土)『木岐の磯で遊ぼう』 

(1)夏のお魚セット販売開始 

予約フォーム
→http://kikigyokyosummer2012.
blogspot.jp/ 
(漁協、やすらぎ亭に注文用紙も
あります) 
 

去年のチラシ 

おまかせ魚セット〈限定各15セット〉 
3千円・5千円・1万円(送料込) 
注文受付 
7月16日(月)～19日(日)※先着順 
発送 
7月20日(金)～8月下旬 

(2)干物乾燥機の貸出開始 

(3)干物生産準備会の活動 

「干物の味見会」を行います! 
 7月21日(土)午後2時～ 
 ★漁協外スペースにて 
 ★焼きたての干物が食べら

れる! 
 ★かき氷も用意する予定で

す。お子様もお気軽にお
越しください。 

7月10日(火)の漁協役員会で、
干物乾燥機の使用ルールが決
められました。 

16日(月)以降で漁協前で説明会を
数回実施予定ですのでお越しくだ
さい! 
★￥300／回(1回4時間です) 
★漁協営業時間(土曜日は休み) 
基本的には8時～12時、12時半～
16時半の枠の2回転制とします 
★予約制(予約台帳に記入してか
ら使用)となります 

※数に限りがあります。ご了承ください。 
※一部22日(日)とご連絡しておりましたが、21
日(土)に変更となりました。 

 ご注意ください。 
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磯で遊ぼうのチラシ 



まちづくりのニュースや掲載希望の情報お待ちしています 木岐まちづくり協議会 

◆木岐在住町職員と情報共有会 
 を行いました 

◆早稲田後藤研によるビデオ撮影が 
 行われます 

決して虫好きではなかったので
すが、最近虫に強くなったかも
しれません。いや、強くならざる
を得ない環境なのでそうなって
いるのかもしれません。 
まず、歩いていてハミ(マムシ)に
会いました。(これは退治できず
逃してしまいました)家のベラン
ダに蜂の巣ができたので退治し
ました。ムカデがいたので退治
しました。 

7月26日(火)、木岐在住町職員と木岐まち
づくり協議会の情報共有会がやすらぎ亭
にて行われました。会の中では、まちづくり
協議会の最近の活動報告や今後の予定、
防災対策の進め方の相談等が行われまし
た。なお、この情報共有会は今後2か月に
1回程度のペースで継続して行われる予定
となっています。 

あ、そしてお風呂に突如としてカニが現れたのでつかんで窓からだしました。
(これは虫じゃないですけども)この調子でいけば、うじゃうじゃいるミミズも平気
でつかめるようになるかもしれません。虫だって虫の世界でただ平和に生きて
いるだけですからね。そう思うと、なぜだか気持ち悪いとかこわいとかいう感覚
にならないんですね。引き続き、虫対応力強化に励みたいと思います!〈青野〉 

8月8日(水)～8月12日(日)で兼ねてよ
り木岐地区と交流のある、早稲田大
学後藤研のメンバー有志8名が木岐
地区に滞在します。 
今回は、漁協がちょうど直売に向け
て準備していることもあり、直売の宣
伝につながるようなプロモーションビ
デオの作成に協力してもらうことにな
りました。 
漁師さんや漁の様子にとどまらず、
木岐のまちや人、暮らしの様子など
さまざまな場面の撮影を予定してお
りますので、見かけたら気軽に声を
かけてあげてください。 
何卒ご協力よろしくお願いします。 

編集後記 
◆農山漁村(ふるさと)応援し隊 

各種予定のお知らせ 
・7月20日(金) 木岐まちづくり協議会定例会 
・7月28日(土) ＰＴＡ夏の集い(白浜にて) 
・7月29日(日) 朝７時～避難訓練 

「農山漁村(ふるさと)応援し隊」事
業、関西学院大学まちづくりセン
ターの山教授による関西圏在住
木岐出身者へのアンケート調査
(※現在構想段階)のため、名簿
作成の協力を呼びかけたところ、
現時点で13名のリストになりまし
た。 
ご協力ありがとうございました。 
今後山先生と県、まちづくり協議
会3者で相談し、どのような形で
進めていくかを決めます。 
ゆくゆくはこの取り組みが、「関西
圏の木岐応援団」のような形につ
ながっていけるようにまちづくり協
議会としても考えていきたいと
思っております。 

総会の様子 

情報共有会の様子 

 

★引き続き募集します! 
関西圏に、聞き取り調査に応じていた
だけそうな親類・知人をご存知の方は
まちづくり協議会事務局までご連絡く
ださい。記入用紙をお渡しします。 
※記入いただいた方のうち、どの方に
どのような方法(直接お話、電話、アン
ケートなど)でご連絡させていただくか
は、山先生及びご本人と相談の上決
定いたします。 

この中にもカエルさん3匹くらいいた(^_^) 

研究室からのあいさつ文(漁協の役員会で配布) 

※紙面の都合上抜粋して掲載しています 


